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ESERCIZIO N. 1. Si trovi l’insieme di convergenza della serie di potenze
+∞∑
n=2

an
√

n

log n
xn;

al variare del parametro a ∈ IR.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la funzione

f(x, y) = e−x2−y ·
√

x2 + y .

Si determini e si disegni il dominio di f . Si calcolino gli estremi di f sul suo dominio.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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COGNOME e NOME

ESERCIZIO N. 3. Sia F : IR2 → IR2 un campo conservativo. Sia G(x, y) = F (x, y) + (2y, x)T . Si calcoli
il lavoro fatto dal campo G per muovere una particella lungo l’ellisse di equazione parametrica

γ(t) = (2 cos t, sin t)T t ∈ [0, 2π].

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si risolva il problema di Cauchy


x′′ − 5x′ + 6x = 1;
x(0) = 0;
x′(0) = 0.

RISULTATO

SVOLGIMENTO

Buon lavoro!


